



30 октября представители следственного управления начали свой рабочий день со сдачи крови



Сегодня, 30 октября 2019 года, сотрудники следственного управления СКР по Ульяновской области стали донорами и сдали кровь.

Офицеры Следственного комитета России не понаслышке знают, как хрупка человеческая жизнь и как важно своевременно оказать пострадавшим помощь.

Сдать кровь пришли как постоянные доноры, так и новички, планирующие в дальнейшем постоянно пополнять банк крови.

Следственное управление обращает внимание на то, что у большинства есть возможность поучаствовать в спасении здоровья и жизни других людей!



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Областная станция переливания крови расположена по адресу: г.Ульяновск, ул. III Интернационала, д. 13/96, официальный сайт: <http://ulspkdonor.ru>

Изображения



30 Октября 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1405219>